
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 28 dias do mês de Setembro de 2010, às 10:00, no CAMARA MUNICIPAL, do município, EUSÉBIO, Estado CE, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ROBERTO SERGIO MENESES representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ACILON GONÇALVES - PREFEITURA
ADRIANA BEZERRA LOPES - SEC. DE SAUDE
AGLAILSON ADRIANO DA S. BARROS - NEUSA FREITAS SA 
ALDACIRA GARJINO SILVA - CAMARA
ANA MARIA EVANGELISTA DE GOES  - 
ANA PAULA ARAUJO HOLANDA - ESCOLA ELISBÃO PIO
ANA PAULA FRAGA FERNANES - ESCOLA RAUL TAVARES
ANTONIA CAMPINA DA SILVA - CONS. COMUNITARIO NOSSA SNHORA APERECIDA
ANTONIO ALVES DE FREITAS - PREFEITURA
ANTONIO SERGIO GUEDES - AMPAS
APARECIDA MARIA CASTRO - PSF PEDRAS
CLAUDIA ELISA PRAGA CAVALCANTE - ESCOLA DO CARARU
CLEYCIMAR VIDAL FERNANDES - ESCOLA EROTIDES MELO LIMA
CYNARA GURGEL PEREIRA - SEC. SAUDE PSF GUARIBAS
DEBORAH MIRLLEY MACEDO - UBASF AMADOR
EDNARDO SANTOS MASSENO  - PREFEITURA
ELENI ALVES DA SILVA REIS - ESCOLA MIRIAN ABREU
ELI DE FREITAS MONTEIRO - FAZENDEIRO
ELIEUDA DO VALE OLIVEIRA GOMES DA SILVA - ESCOLA CRECHE EDIMILSON PINHEIRO
ELINE FERNANDES DE CASTRO - NEUSA DE FREITAS SA
ELY CARLOS GOMES - PSF PARQUE HAVAI
FARES ANDRADE SAID FILHO - CAMARA
FATIMA ROSELIA MONTEIRO - NEUSA DE FREITAS SA
FRANCISCA MOTA DA COSTA - ESCOLA OTONI SA
FRANCISCO ALESSANDRO DE A. LIMA - SEC. DE CULTURA
FRANCISCO ASSIS DA COSTA FILHO - ESCOLA EIF SANTA CLARA
FRANCISCO DE ABREU CAMURÇA - SEC. DE CULTURA
GABRIELA MARIA GOMES DA SILVA - ESCOLA PAULO SA
GILVAN DIÓGENES CUNHA - ESCOLA MOACIR FERREIRA
HELENA LEOPOLDINA ROLAO DE CASTRO - ESCOLA CRIANÇA VIVENDO FELIZ
HELENA MENESES DE QUEIROZ - ESCOLA MOACIR FERREIRA
IRENE ROCHA SILVA - CEI PEDRAS
ISLANE ALVES - CAMARA
IVONILDE SILVA DOS SANTOS - CAMARA
JANIA ELISABETE ANTUNES - CEI MARIA ZULEIDE ROCHA
JAQUELINE HOLANDA DE MENESES - ESCOLA SAO RAIMUNO
KATIA FERNANDA DA SILVA OLIVEIRA - SEC. DE EDUCAÇÃO
LAYLA ARAGÃO ÁVILA - AMMA
MACIEL EDUARDO DA SILVA - SEC. DE CULTURA
MARIA CORDEIRO FERNANDES VIEIRA - SEC. DE EDUCAÇÃO
MARIA DO CARMO LIMA DA SILVA - ESCOLA SANTA CLARA
MARIA JOSE AIRES DA SILVA - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
MARIA MIRTES GUIMARAES ALMEIDA - UBASF TAMATANDUBA
MARIA NELCI BEZERRA LOPES - SECRETARIA DE SAÚDE
MARIA TEREZA VALERIO - ESCOLA NEUSA FREITAS
MARIA VERONICA PAULA MARTINS - ESCOLA FRANCISCO TAVARES  DE ABREU
MYLENA CAVALCANTE CARNEIRO - ESCOLA MARCOS CALS
NALDIMAR ALVES DA SILVA - AMCOSA
NILCE PESSOA - SEC EDUCAÇÃO
NILDA MARIA GOMES DA SILVA - ESCOLA ADELINO BEZERRA
RAIMUNDO NONATO DOS SANTOS - AMPAS 
RAQUEL MOURA CHAGAS - PREFEITURA
REGINA LUCIA DE ABREU - IPM
RITA LARA SOUZA DE CARVALHO - EEIF RAUL TAVARES CVALCANTE
RUBENS PAULINO DA ROCHA - SEC. DE SAUDE
SELMA DANTAS CAETANO - ESCOLA F. DAS GUARIBAS
SILVIA FREITAS ARAGAO - GUARIBAS



TATIANA OLIVEIRA MOTA ARAUJO - PSF MANGABEIRA
VALDENIA MARIA FREITAS DA SILVA - ESCOLA F. DAS GUARIBAS
VILMA MARIA DE SOUSA OLIVEIRA - CEI MARIA TAVARES 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município EUSÉBIO  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
ATRAVÉS DOS AGENTES DE SAÚDE

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
FOI ENTREGUE OS MAPAS AO SR. PREFEITO E O PROJETO VAMOS CONTAR FOI ENTREGUE AO REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE
EDUCAÇÃO.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
ACM E TODA EQUIPE DE ACS

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


